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#include <stdio.h>

int main(void) {
int m, n;
scanf ("%d", &m);
scanf ("%d", &n);
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printf ("%d\n", (m + n + 1) / 2);

return O;

}
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#include <stdio.h>

enum {
N_MAX = 100
};
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int main(void)

{
int cards [N_MAX];
int workspace [N_MAX];
int n, m;

int i, j;

scanf ("%d,%d", &n, &m);

/* Initial state */
for (j = 0; j < mn; ++j) {
cards[j] = j + 1;

/% Shuffling */

for (i = 0; i < m; ++1i) A{
int p, q;
scanf ("%du%d", &p, &q);

for (j = 0; j <p - 1; ++j) {
workspacel[q + jl = cards[jl;

}

for (j = p - 1; j <p+qg-1; ++j) o
workspace[j - (p - 1)] = cards[j]l;

}

for (j = 0; j <p+ q - 1; ++j) {

cards[j] = workspacel[j];

printf ("%d\n", cards[0]);

return O;




© 00 N O Ot e W NN

[ e S s T e T
S O e W NN = O

17
18
19
20
21
22

3 Eﬁ%ﬁ C:4x 4—fﬁﬂé

fReR

—EB B AN IS W RE R RIS 2 RTINS Z 2D, T ORBORIGREEZ RO 2 HARN R ik s, &K
BRI AMEIET UL, T L SOBBERIL 15 (~4x4— 1) BT L A5 (BERKAS IR A% 2 [
WD BENRND T AR EOBEEEIZ X2 SR \WDT). FIEBETIZEsAM AR, =0 HAKDOBE
TEER=ZAACBETE S (EFNEZYANOBEIEH S MCRERB L RS RO THRINL TWS 72
B). ULEhoT, MATAx 3 (~1.9x107) 0 OBBREEZFNNTRWZ 2i2ib, EBIZIE, 4x4
TADBHANOBEP —EBE LI DHDEIANDOKE), BEILEYA # ~OBFZEL 5720, #AN
BREBERBEEL 1.9 x 107 L0 T o D70,

BEREOBRE 7075 L0 UTERT S, MOD LS ICBEREKE YY) - UTREL, TD/ —
R () ZIEICBEETER. SERIFIZEELO A9 R HIETE 20, BEIBARRE2T- 254
THHRFERNIZIZ T DICEIZA S D TEL S Z2HWTH R, BB O EEH T3 S B ERE iRz
ffioTHEELLTWS.

EIR=S3T]

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#include <limits.h>

enum {
BUFLEN = 0x100,
MAZE_X = 4,
MAZE_Y = 4,

}s

/ ok *

* ¢: Current z position.
* y: Current y position.
* from: Previous position. 0: left, 1: upper, 2: right, 3: lower.
*/
int solve(char const maze[] [MAZE_Y], int const x, int const y, int
const from,

int const current_step, int const step_limit)

int i;

int next_x, next_y;

int min_step = INT_MAX;
int this_step;
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if (current_step > step_limit) {
return INT_MAX;

}

if (maze[x][y] == ’G’) {
return current_step;

}

for (i = 0; i < 4; ++i) {

next_y >=

if (i == from) A
continue; // Do not go back to the previous position.
}
switch (i) {
case O:
next_x = x - 1;
next_y = y;
break;
case 1:
next_x = Xx;
next_y =y - 1;
break;
case 2:
next_x = x + 1;
next_y = y;
break;
case 3:
next_x = Xx;
next_y =y + 1;
break;
}
if (next_x < O || next_x >= MAZE_X || next_y < O
MAZE_Y || maze[next_x][next_y] == *#’) {

continue; // Infeasible move.
}
this_step = solve(maze, next_x, next_y,
1, step_limit);
if (this_step < min_step) {

min_step = this_step;

i+ 2) %

4,

current_step +
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}

return min_step;

int main(void)
{
char buf [BUFLEN];
char maze [MAZE_X][MAZE_Y];
int i, j;
int min_step;
int const step_limit = MAZE_X *x MAZE_Y - 1;
int start_pos_x = -1;

int start_pos_y = -1;

for (i = 0; i < MAZE_X; ++i) {
fgets (buf, BUFLEN, stdin);
for (j = 0; j < MAZE_Y; ++j) {
maze [i][j] = buf[j];
if (buf[j]l == ’s’) {

start_pos_x = 1;

start_pos_y = j;

min_step = solve(maze, start_pos_x, start_pos_y,
if (min_step <= step_limit) {

printf ("%d\n", min_step);
} else {

printf ("-1\n"); // No route to goal.

return EXIT_SUCCESS;

-1,

0,

step_limit);
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where (i, ) = { —1 (otherwise)

COESHRERMEL EHRSER, 1<i<mBEO1<j<n kit i,j ORMALDYE mn llE =
FL—TICEDHRBILTHS. LALEHS, ARETRRAT m=n=10° B525h57%, fHx
DAL DEE XD > I EEIZHAT & LTh MRS 28872 & THIN2.

TR AN S & BRI A EIET 5. BB A RIZT 27012 2 DOIREEEL.

em HDBHWE X n HOMIMD ZNZ N DA IZFHEINTWS., SOk %E Pg, (i =
1,2,...,m), SROMiKE Ps, (i = 1,2,...,n) L5<.

o SHOMiE Py (1= 1,2,...,m) 8% CHBOME Ps,; (i = 1,2,...,n) BENERAICAEA
TW? (Po1 < Pga < <PgumBIU Psy < Psy <o < Py BIEDID).

ZorE, MEOMIT VI ZALAMRTRIETHI KD SND., 7TV ALMTIE, BIRT 2802 %
IZEZE LT, ZOBICTFHENTEARBRERESHOBMETANTVWS (T VT XLD3-1547H). ZITHE
BWRRA VM, PRENTHEATRERREEOBIZFAND & S I2EE m HAORME T RTHFHRDLDTIE AR
<, HoDIZFEMNZINE SRV, oM CREHL RO RWHBLZ L TWE 24125 5. HIZIE,
i HEHORIMZERU -8 2 j HEORWA FRENTIHAMRELRREHODDTH 7292 (T4bb
J 4+ 1 BEUABROHRMIE PR EREZEELTWD). 58, i/ +1 HFHOSMAERLZL &S, j/+1%KH
DBOIRIIEFHENTIEALTETHS '+ 1 BHOSWMIL I/ BHOSMEL Y BHFHTHL720). Lizh-
T, jBHETORMA T Z2HRRNER . § BHOMIY S BIEICIREZ ATV E, 7 BHOMBLTIZL
OTV +1FHDORIME DEFREVPFHENIINE 572 (Psyyq+ Psjr <b) &35, $§5&, 205" %
HOSIEA, i/ + 1 FHORMZ BN LU 72 SICFRNTHAVRLARSHOMME 5. LER61E, HUl
DAl IEFIEY — &N TWT Psj < Psjn (j < j7) BV LD THS. Ln>T, j HHOMEA
SRENIZHANRT ' + 1 ZFHORH L OGFEHAFENIINE 2D —DEO20NIE, ¢ + 1 FHOEBHIZK
THHBLOHERIIFTBY > TR (T T) XLAMI3TH). TD &S ITHRT 5 & T O(max (m, n))
Tk £ BEL

EBIZIX, SN Po, (i=1,2,...,m) 8 TOCHBLOME Ps; (1 =1,2,...,n) FEHEINTESTH
JEIZ B> TV, 2D, HANZIN s DM EZEHLZS ATHRIEIZY — N T 20ERHS. &b
X OSRBE DA FH A D RIL O(m +n) TH D, v—=VYV— FREDHREZLY — TV TY AL E2HZIE

LYV TVZLMPZEN—TRDT O(mn) THELIITELENE1E LNRVHEMTH D, ZH j 3BKRTH n BULIE
B L2 v CEEiiF£iE O(max (m, n)).



Algorithm 1 ZhEH 7LV XL (GBS X OIRBRME A FIEY — T TWD LRRE)
1: Ppax +— —1

2. jn
3: fori=1,2,...,mdo

4:  while j > 1do

5. P« Pgi+ P,
6: if P > b then

7 jej—1

8: continue (over budget).

9: end if

10: if P > P,., then

11: Pax < P (update max. value).
12: end if

13: break.

14:  end while

15: end for

16: if Ppax > 0 then

17: Output Ppax.

18: else

19:  Output —1 (no satisfactory solutions).

20: end if

BHUliig B L OHRBEIIE DY — M B ELRFHRRIXGF O(mlogm +nlogn) £ 75, Lzh->T, ZOMHE
Dfift% KD B DIZBERFERIZ O(mlogm +nlogn) &7 D, TR AELILRTIZZPIZHRNTH 5.

J—h
o ARREXZ OMBIIK T BHRT VTV ZALH 2, 5 114 [E B Bk hTna.
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int smaller (void const * const a, void const * const b) {

return *(int *)a - *(int *)b;

int main(void) {
int b;

int m, n;
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int p_g, p_s;
int *g_yen, *s_yen;

int i, j;

scanf ("%d", &b);
scanf ("%d, %d", &m, &n);
scanf ("%d_%d", &p_g, &p_s);

g_yen malloc(sizeof (int) * m);

s_yen

malloc (sizeof (int) * n);

if (g_yen == NULL || s_yen == NULL) abort();

for (i = 0; i < m; ++i) A
int g;
scanf ("%d", &g);
g-yenlil = g * p_g;

}

for (j = 0; j < mn; ++j) {
int s;
scanf ("%d", &s);
s_yen[j]l = s * p_s;

// Ascending sort

gsort(g_yen, m, sizeof (int), smaller);

gsort(s_yen, n, sizeof (int), smaller);

int max_price = -1;

int jj = n - 1;

for (i = 0; i < m; ++i) {
for (; jj >= 05 --jj) A
int const this_price = g_yenl[i]

if (this_price > b) continue;

if (this_price > max_price) {
max_price = this_price;

}

break;

10

+ s_yenl[jjl;
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printf ("%d\n", max_price);

free(s_yen);
free(g_yen);

return O;
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